11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2012 18:57:23

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.02.2012 13:04:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256756/answer/257068




HpI/IT-II/IHa BBHISICHEHA - KUIlIeYHad Ianodka. Hago IIPOCTO JIEYUTH 110 PE3YyNIbTaTaM OakmoceBa u
YYBCTBUTEIIbHOCTH. MozxeTe 3amucaThbCsa Ha KOHCYJIBTBIIUIO B II0 T€JI. Ha caurTe.



